

王文超慰问我市少年儿童和来郑就读的四川灾区儿童殷切寄语 互助友爱 勤奋学习 努力成才

本报讯(记者 聂焱)昨日上午,省委常委、市委书记王文超来到淮河东路小学,慰问全校师生,看望在这里就读的四川灾区儿童。他殷切希望,全市广大少年儿童与灾区儿童一起互助友爱,勤奋学习,强健体魄,明辨荣辱,努力成为祖国的栋梁之材。

市领导赵建才、李秀奇、张发亮、龚立群参加慰问。

昨日的淮河东路小学花团锦簇,鼓乐喧天。王文超等和孩子们兴致勃勃地参加了庆“六一”爱心传递活动。

王文超说,“六一”国际儿童节马上就要到了,我代表市委、市人大、市政府、市

政协和郑州警备区,向全市少年儿童致以节日的问候,向辛勤培育祖国花朵的园丁们表示崇高的敬意和衷心的感谢。

王文超说,关注儿童的健康成长是全社会共同的责任和义务,市委、市政府将不断采取有效措施,为少年儿童的健康成长提供有利的环境保障。

王文超为11位来自灾区的儿童送上了棉被、台灯等生活用品。他深情地说,郑州就是你们的家,郑州人民就是你们的亲人,市委、市政府以及社会各界都会尽全力帮助你们。他希望各级党委、政府和社会各界爱心人士携起手来,最大限度地关心和帮助灾区来郑的小朋友们,让他们尽

快融入到新的集体,开始新的生活。

王文超殷切希望全市少年儿童积极投身“心系灾区小伙伴、爱心奉献我行动”的活动,与灾区儿童一起互助友爱,勤奋学习,强健体魄,明辨荣辱,努力成为祖国的栋梁之材。

王文超一行还参观了专为灾区儿童设置的心理咨询室,关切地询问灾区孩子们在郑州的生活学习情况。他叮嘱学校负责人,要关心了解每个孩子的心态,做好思想教育,让他们感受到人间真爱的温暖,帮助他们早日摆脱灾难留下的阴影,使他们适应新的学习和生活,在这里健康愉快地成长。

胡锦涛同吴伯雄举行会谈

希望国共两党和两岸双方共同努力,建立互信,搁置争议,求同存异,共创双赢



5月28日,中共中央总书记胡锦涛在北京人民大会堂会见中国国民党主席吴伯雄和他率领的中国国民党大陆访问团全体成员。这是胡锦涛同吴伯雄亲切握手。

新华社发

新华社北京5月28日电(记者 陈斌华 张勇)中共中央总书记胡锦涛28日下午同中国国民党主席吴伯雄举行了会谈。胡锦涛强调,在国共两党和两岸同胞共同努力下,台湾局势发生了积极变化,两岸关系发展面临着难得的历史机遇。这一局面来之不易,值得倍加珍惜。希望国共两党和两岸双方共同努力,建立互信、搁置争议、求同存异、共创双赢,继续切实落实“两岸和平发展共同愿景”,以富有成效的努力,扎扎实实推动两岸关系不断取得实际进展,增强广大台湾同胞对两岸关系和平发展的信心。

下午3点半,胡锦涛在人民大会堂迎宾馆会见

吴伯雄主席和他率领的中国国民党大陆访问团全体成员。随后,胡锦涛同吴伯雄在北京举行会谈。

胡锦涛首先代表中共中央对吴伯雄率团前来大陆访问表示热烈欢迎。他说,吴主席首次以国民党主席的身份率团来访,是新形势下国共两党关系和两岸关系的一件大事。希望我们能够在国共两党以往交流对话的基础上就新形势下促进两岸关系改善和发展深入交换意见,共同面向未来,努力推动两岸关系和平发展。

吴伯雄代表中国国民党和台湾同胞向汶川地震灾区同胞致以慰问。他表示,两岸同胞同属中华民族,国民党和台湾各界将积极协助灾后重建工作。

胡锦涛表示,当前,大陆同胞正全力以赴开展抗震救灾工作,各项工作正在有序进行。地震发生后的当天下午,中国国民党中央委员会立即发来慰问电。台湾社会各界以各种方式表达对地震灾区同胞的关心和慰问,给予慷慨援助和支持。广大台湾同胞的爱心和善举感人至深。我代表大陆同胞特别是灾区同胞,向广大台湾同胞表示衷心感谢。我们对在这次震灾中2890多名在四川境内的台湾同胞得到及时救助、平安返回台湾感到很高兴,对两名台湾同胞不幸遇难感到很悲痛。我谨向遇难的台湾同胞表示深切哀悼,向他们的家属表示诚挚慰问。(下转第二版)

王文超要求我市援建灾区安置房生产企业 加快进度 保质保量

本报讯(记者 陈思)昨日下午,省委常委、市委书记王文超在察看我市援建四川灾区安置房生产情况时指出,要加快生产进度,确保产品质量,尽早为灾区群众创造一个良好的安居环境。

按照省委、省政府的统一部署,我市共承担15000套、30万平方米灾区安置房的建设任务,由19家企业共同完成,目前已经向灾区发送700套、14000平方米的安置房。

郑州锦源钢结构工程有限公司是我市援建灾区安置房生产企业之一,在接到生产任务后,48小时内就生产出200套安置房并及时运往灾区。在该公司,王文超走进车间,察看生产情况,叮嘱企业负责人,要加快进度,保证质量。

随后,王文超来到河南日钢天宇钢结构工程有限公司。该公司自25日接到生产任务后,已生产成品复合板10000平方米,预计月底第一批500套生产任务将全部完成。

在随后的座谈会上,王文超指出,灾情就是命令,为灾区援建安置房,是我市当前承担的一项重要而紧迫的政治任务,各相关部门、生产企业要高度重视,按照分工,确保在7月15日前全部完成生产任务。

王文超要求,安置房生产不仅代表着企业的品牌,更重要的是代表着河南、郑州人民的形象,要确保产品质量,提高标准,注重细节;建设安置房是企业扩大规模、发展生产的大好机遇,要千方百计组织好生产和建设;要加强领导,搞好协调,积极筹措资金,保障物资供应。

王文超强调,各级各部门要充分发扬一方有难、八方支援的互助精神,充分展现郑州、企业的良好形象,有力出力,有钱出钱,为灾区人民多作贡献。

市长助理刘本昕,市建委、经委、财政局等相关部门负责人参加察看和座谈。

新建儿童福利院开园

本报讯(记者 聂焱)我市孤残儿童又有了一个新的幸福家园。昨日,新建郑州市儿童福利院正式开园。省委常委、市委书记王文超,省民政厅党组书记余学友,市长赵建才,市政协主席李秀奇出席开园仪式并为郑州市儿童福利院揭牌。

新建郑州市儿童福利院项目规划占地92亩,可容纳儿童500人,设置有医疗康复、特殊教育、技能培训等区域。项目建设共分三期实施,一期工程于去年10月份完工,今年5月15日,孤残儿童正式搬入居住,

截至目前,收养儿童近200名。

赵建才代表市委、市人大、市政府、市政协向新建郑州市儿童福利院开园表示热烈祝贺。他希望新建郑州市儿童福利院要用爱心、耐心和细心为孤残儿童谋福祉、解忧愁,努力把他們培养成热爱祖国、服务社会的有用之才。要尽快把郑州市儿童福利院建成全国一流、国际知名的福利机构。

市领导张发亮、龚立群、王林贺,省民政厅副厅长孟超,国际友人马珍妮教授等出席开园仪式。

市十二届人大常委会第三十七次会议6月下旬举行

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市十二届人大常委会主任会议昨日下午举行,会议决定,市十二届人大常委会第三十七次会议将于6月下旬举行。

会议由市人大常委会主任郝建生主持。会议听取了副市长王林贺关于我市奶业发展情况的汇报,听取了副市长黄保卫关于“市人大常委会对市政府消防工作报告审议意见”落实情况的汇报,听取了市政府副秘书长陈新关于贯彻落实《郑州

市城市养犬管理条例》情况的汇报,听取了市人大常委会信访室主任刘振关于进一步规范人大信访工作制度意见的汇报。

会议听取了市人大常委会副秘书长柴清玉关于市十二届人大常委会第三十七次会议日程安排意见的汇报,会议的建议议程是:审议《郑州市城市公共客运交通管理条例(草案)》、《郑州市城市道路交通管理条例(修订草案)》、《郑州市水资源管理条例(修订草案)》。(下转第二版)

赵建才在市政府廉政工作会议上提出 领导干部做好廉洁自律

本报讯(记者 张焱焱)昨日,市政府召开廉政工作会议,市长赵建才要求,加快推进惩治和预防腐败体系建设,认真做好领导干部廉洁自律、纠正损害群众利益的不正之风。

今年,全市要深入贯彻落实科学发展观,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,加快推进惩治和预防腐败体系建设,认真做好领导干部廉洁自律、纠正损害群众利益的不正之风。

赵建才指出,在制度建设方面要重点做好以下几项工作:一是健全科学民主决策制度,要在坚持重大事项集体决策的基础上,进一步健全民主集中制、专家咨询、社会公示与听证、评估、合法性审查等制度;二是规范重要领域权力运行制度,加大源头治理力度;三是完善行政执法管理制度,规范行政执法权

力的监督检查;四是推行政务公开制度;五是严格违纪违法案件查处制度,当前,加强对抗震救灾资金和物资管理、使用情况的监督检查;六是实施行政效能建设制度,转变政府职能,强化服务功能。

赵建才强调,各级政府、各部门、各单位要强化反腐倡廉建设责任制,发挥监督检查职能,确保政令畅通,加强政风建设措施,切实把政府系统反腐倡廉建设落到实处。

大商新玛特郑州金博大店

店庆系列活动 第一篇 2008年5月30日(五)-6月1日(日)

精选店庆特供单品

百货服饰
6折起

童装童鞋
5折起

明星品牌
2-10折

活动期间 消费满800元 特别商品满2400元 兑换折叠凳子1个 单柜单张小票限领一份

活动期间 消费满999元 特别商品满3000元 兑换100元新玛特礼券 多买多兑 以此类推

欢乐六一 级数满额赠 童装玩具满261元 361元561元761元 赠送相应礼品 详见店内海报

特别企划 宝宝爬行比赛 首届新玛特杯《我心中的家》幼儿绘画比赛

大型特卖 TWINTIDS 38元起 海威5折 可口可乐3-6折 巴布豆4-6折 丽婴房5.5-7折 华斯度男装全场2.5-4折

会员活动 活动期间 5月31日至6月1日 办理新玛特会员卡 即有好礼相送 价值1500元南阳旅游套票 限300张,送完为止

精选商品 全场**3折** 超级回馈 不容错过 6月2日至6月8日

招商银行 刷卡满额赠 活动时间:6月1日至6月9日

交通银行 刷卡赢大奖 活动时间:5月30日至6月9日

更多活动信息 详见店内海报

会员专线:800-883-6900 团购热线:0371-69322088 活动专线:800-883-6661 网址:www.dasjtzxmt.com